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Pointage : 
Tous les membres du jury doivent remplir une grille d’évaluation par participant. Cinq compétences seront évaluées, soit l’originalité, la cohérence, la présence sur scène, l’efficacité comique et la qualité de l’interprétation.  

Chaque compétence est subdivisée, pour un total de 11 groupes de sous-compétences.  Ces groupes de sous-compétences sont évalués à l’aide d’un système de pointage qui varie de 1 à 50 points, avec la possibilité de ½ point.  La note globale est donc un chiffre qui varie entre 5 et 50.  Chaque point accordé par groupes de sous-compétences est muni d’une définition.  Pour obtenir ces points, le participant doit correspondre à la définition donnée dans la grille d’évaluation.   

Lors de la délibération des membres du jury, les notes globales du même participant seront additionnées pour former une note cumulative entre 10 et 250.  C’est de cette note cumulative que seront déduites les pénalités, s’il y a lieu.  

Le participant qui termine avec le plus haut pointage est déclaré gagnant du Concours LOL.  Les 5 autres participants ayant obtenu le plus de points deviennent, avec le gagnant, les membres de la Troupe LOL, qui fera une tournée de spectacles. 

Pénalités :
Tout participant présentant un numéro doit le faire uniquement en français. L’usage de l’anglais entraine la disqualification.  Par contre, l’utilisation modérée d’anglicismes est permise.  Un usage excessif d’anglicismes peut amener une pénalité de 10 points qui sera déduite de la note cumulative.  

Les numéros présentés doivent être d’une durée approximative de 5 minutes par participant.  Chaque 30 secondes de surplus sera pénalisé par 10 points déduits de la note cumulative.  Un participant qui présente un numéro de moins de 4 minutes ou de plus de 8 minutes perd tous ses points et est automatiquement disqualifié du Concours LOL.

Tout usage de blasphème, de sacre,  de vulgarité, de juron ou d’autres mots reliés à l’Église, à la religion, à la sexualité ou à la race est strictement interdit lors de la présentation de numéros dans le cadre du Concours LOL.  Les participants s’exprimant à l’aide de tels mots – autant en français qu’en anglais – auront une pénalité de 20 points.  À chaque juron, 10 points additionnels seront déduits de la note cumulative.  Le même sort est réservé à quiconque proférera des injures, des paroles indécentes ou des menaces. 

Les numéros traitant majoritairement de sujets inappropriés, présentant des opinions (réelles ou fictives) sexistes, racistes, violentes, abusives ou faisant référence à l’alcool, la drogue, le sexe, le harcèlement et la religion sont interdits. Un numéro qui ne comprend que ce genre de contenu entraine la disqualification du participant qui le présente.  Par contre, un numéro contenant des segments aux caractères décrits ci-dessus reçoit une pénalité de 20 points. À chaque segment (blague), 10 points additionnels seront déduits de la note cumulative.
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